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ZAPISNIK 

sa 86. sjednice Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva 
održane 21. aprila 2020. godine 

 
     Sjednica je počela u 10 sati.  
     Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  
      Sjednici su prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, MiloradVuletić, Ervin Ibrahimović, Milun 
Zogović I Milutin Đukanović, članovi Odbora. 
     Sjednici su preko video linka prisusutvovali poslanici; Ana Nikolić, Aleksandra Vuković, Bogdan 
Fatić, Raško Konjević i Aleksandra Vujičić, članoviOdbora. 
     Sjednici su prisustvovali: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović, samostalna 
savjetnica II, Alma Jašarović i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnici III u Odboru. 
     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.  
      
      Članovima Odbora u pripremi sjednice dostavljen je sledeći materijal:  
 

1. Obavještenje o održavanju 86. sjedniceAdministrativnogodbora; 
2. Izvod iz Zakona o državnim nagradama; 

3. Predlog Nove srpske demokratije za Demokratski front, za člana žirija, Akt broj: 00-63-14/19-

333/1 od 25. novembra  2019. godine; 
4. Predlog Kluba poslanika Demokratske partije socijalista, za imenovanje predsjednika i članova 

žirija, Akt broj: 00-63-14/20-41 od 8. aprila 2020. godine; 

5. Odluka o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore; 
6. Predlog za imenovanje savjetnice Potpredsjednika Skupštine Crne Gore, Akt broj: 00-63-14/20- 

od 20. marta 2020. godine;  
7. Zahtjev ranijeg poslanika u Skupštini Crne Gore Husnije Šabovića za donošenje Rješenja o 

opremnini ranijeg u zbog odlaska u penziju, Akt broj 00-63-14/20-40 od 7. aprila 2020. godine; 
 
      Nakon uvodnog obraćanja predsjednika Odbora i konstatacije da sjednici preko video linka 
prisusutvu juposlanici: Aleksandra Vuković, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Raško Konjević i Aleksandra 
Vujičić, članovi Odbora, predsjednik je predložio da se članovi Odbora o predloženom dnevnom redu 
izjasne prozivkom sa “za”, “protiv” ili “uzdržan”. 
      Nakon pojedinačnog izjašnjavanja članova Odbora, Odbor je većinom glasova (Ukupno je glasalo 
osam (8) poslanika: ZA’’- sedam (7) glasova - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, 
Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Ervin Ibrahimović, članovi Odbora i 
„UZDRŽAN“ jedan(1)glas- Raško Konjević, član Odbora) uz konstataciju da poslanici, Milun Zogović, 
Milutin Đukanović i Aleksandra Vujičić, članovi Odbora, nijesu glasali, za sjednicu je  utvrđen sljedeći 
 
 

Dnevni red: 
 

1. Nastavak postupka imenovanja predsjednika i šest članova Žirija za dodjelu 
Trinaestojulske nagrade; 

2. Predlog za imenovanje savjetnice Potpredsjednika Skupštine Crne Gore, broj 00-63-
14/20-36 od 20. marta 2020. godine; i 

3. Tekuća pitanja 
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    PRVA TAČKA:NASTAVAK POSTUPKA IMENOVANJA PREDSJEDNIKA I ŠEST ČLANOVA 
ŽIRIJA ZA DODJELU TRINAESTOJULSKE NAGRADE; 
 

     Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da je Administrativnom odboru nakon Druge 
urgencijeklubovima poslanika, da dostave predloge kandidata za predsjednika i šest članova Žirija za 
dodjelu Trinaestojulske nagrade, Odboru je dostavljen Predlog Kluba Demokratske partije socijalista u 
kome predlažu da se imenuju sljedeći kandidati: 
 

- Rajko Todorović - Todor, za predsjednika Žirija;  
- dr Ranko Milović, za člana; 
- dr Mimo Drašković, za člana;  
- Jadranka Selhanović, za članicu;  
- prof. dr Goran Barović, za člana; 
- dr Marko Camaj, za člana. 

 
     Predsjednik je podsjetio da je ranije dostavljen predlog Nove srpske demokratije za Demokratski 

front - da se književnik Bećir Vuković, izabere za člana žirija. 

     Predsjednik je takođe kazao, da članovi Odbora imaju mogućnost uvida u original dostavljenu 

dokumentaciju predloga bez obzirana to što su kopije dokumentacije svih predloženih kandidata ranije 

dostavljene preko Pisarnice Skupštine Crne Gore. Podsjetio je da je članom 19 Zakona o državnim 

nagradama određeno da, Trinaestojulsku nagradu dodjeljuje žiri koji, na predlog nadležnog radnog 

tijela, imenuje Skupština Crne Gore iz reda istaknutih naučnih, kulturnih, sportskih i javnih radnika iz 

Crne Gore. Žiri ima predsjednika i šest članova, i da shodno novom zakonu, Zakona o državnim 

nagradama,mandat žirija traje godinu dana, odnosno jedan sastav žirija može odlučivati samo ojednoj 

dodjeli državne nagrade aza člana žirija niko ne može biti imenovan više od dva puta uzastopno. 

Predsjednik je naglasio i da član žirija ima pravo na naknadu za rad i na naknadu troškova u vezi sa 
radom u žiriju i da se naknada za rad člana žirija utvrđuje se aktom o imenovanju. 
 
    U raspravi koja je uslijedila učestvovali su: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora i Milutin Đukanović, 
član Odbora. 
 
     Poslanik i član Odbora Milutin Đukanović, u svom obraćanju je podsjetio da su Nova srpska 

demokratija i Demokratski front predložili Bećira Vukovića za člana Žirija za dodjelu Trinaestojulske 

nagrade, pa shodno tome ako postoje poslovničke mogućnosti svoj predlog bi dopunili predlogom, da 

Bećir Vuković bude predsjednik Žirija, imajući u vidu da ima besprekornu biografiju, značajni književni 

opus koji sadrži preko 15 objavljenih knjiga i mnogobrojne druge nagrade što se i iz priložene 

dokumentacije može vidjeti, a što i jeste razlog da se imenovani predloži za predsjednika Žirija. 

     Predsjednik Odbora,  je podsjetio da je u Dopisima koji su upućivani klubovima poslanika zahtjevano 

da  klubovi poslanika predlože kandidate kako za predsjednika tako i za članovežirija. Ne sporeći 

činjenicuda je Demokratski frontmeđu prvima dostavio predlog za imenovanje Bećira Vukovića ali za 

člana Žirija, čije predlaganje nije sporno. Međutim, Klub poslanika Demokratske partije socijalista je 

predložio Rajka Todorovića - Todora, za predsjednika Žrija, koji je bio i jedini predlog za predsjednika. 

Nije sporio mogućnost da se i na samoj sjednici može dogovoriti o izjašnjavanjuza oba predloga.  

     Poslanik i član Odbora Milutin Đukanović, saglasan je sa poštovanjem procedure, ali naglašava da 
Demokratski front neće podržati kompletnu listu predloga za predsjednika i članove Žirija, naglašavajući 
da svakako napredloženoj listi kandidata ima pojedinaca koji zaslužuju članstvo u Žiriju a predlaganjem 
Bećira Vukovića za člana Žirija, željeli su da rad Žirija bude otvoreniji i transparentniji za javnost kojoj 
bisigurno je, doprinjelo njegovo članstvo. 
     Na pitanje poslanika Raška Konjevića,na koji način će se glasati za predsjednika i Žirija  poslanik 
Milutin Đukanović je imao predlog da se o predlogu Kluba poslanika Demokratske partije socijalista 
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glasa jedinstveno, a da se o predlogu Demokratskog fronta glasa pojedinačno, sa čime se složio i 
poslanik Milun Zogović. 
     Poslanik i član Odbora Raško Konjević, predložio je da se ne glasa o predloženoj listi kandidata već 
pojedinačno o svakom od predloženih kandidata sa liste. 
       Članovi Odbora saglasili su se da se za svakog od predloženih kandidata glasa pojedinačno, a na 
kraju o listi, pa su se shodno tome izjasnili na sljedeći način:  
- Rajko Todorović–Todor - Ukupno je glasalo jedanaest (11) članova Odbora: sedam (7) glasova ZA- 
Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 
Bogdan Fatić i Ervin Ibrahimović,tri (3) glasa PROTIV- Milun Zogović, Milutin Đukanović i Aleksandra 
Vujičić, jedan (1) glas UZDRŽAN- Raško Konjević, član Odbora, za predsjednika Žirija; 
- dr Ranko Milović - Ukupno je glasalo jedanaest (11) članova Odbora -osam (8) glasova ZA - Luigj 
Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 
Bogdan Fatić, Ervin Ibrahimović I Raško Konjević, tri (3) glasa PROTIV- Milutin Đukanović i Aleksandra 
Vujičić I Milun Zogović,članovi Odbora, za člana Žirija; 
- dr Mimo Drašković - Ukupno je glasalo jedanaest (11) članova Odbora - sedam (7) glasova ZA - Luigj 
Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 
Bogdan Fatić i Ervin Ibrahimović, članovi Odbora, četiri (4) glasa PROTIV- Milun Zogović, Aleksandra 
Vujičić, Milutin Đukanović i Raško Konjević, za člana Žirija; 
- Jadranka Selhanović - Ukupno je glasalo jedanaest (11) članova Odbora - sedam (7) glasova ZA - 
Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 
Bogdan Fatić i Ervin Ibrahimović, tri (3) glasaPROTIV- Milun Zogović, Aleksandra Vujičić I Milutin 
Đukanović, jedan (1) glas UZDRŽAN- Raško Konjević, za članicu Žirija; 
- prof. dr Goran Barović - Ukupno je glasalo jedanaest (11) poslanika - osam (8) glasovaZA - Luigj 
Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 
Bogdan Fatić, Ervin Ibrahimović i Raško Konjević, tri (3) glasa PROTIV- Milun Zogović, Milutin 
Đukanović i Aleksandra Vujičić, za člana Žirija; 
- dr Marko Camaj - Ukupno je glasalo jedanaest (11) poslanika - osam (8) glasovaZA - Luigj Shkrela, 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, 
Ervin Ibrahimović I Raško Konjević, članovi Odbora, tri (3) glasaPROTIV- Milun Zogović,Milutin 
Đukanović i Aleksandra Vujičić, članovi Odbora,za člana Žirija; 
- Bećir Vuković - Ukupno je glasalo jedanaest (11) poslanika:osam (8) glasovaZA - Luigj Shkrela, 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Ana Nikolić, Bogdan Fatić,Milun Zogović, 
Aleksandra Vujičić i Milutin Đukanović, jedan (1)glas PROTIV- Ervin Ibrahimović, dva (2) glasa 
UZDRŽANA-  Milorad Vuletić i RaškoKonjević, za člana Žirija; 
     Nakon pojedinačnog izjašnjavanja Odbor se izjasnio o predlogu liste u cjelini (Ukupno je glasalo 
jedanaest (11) članova Odbora- sedam (7) glasova ZA - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 
Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Ervin Ibrahimović, članovi 
Odbora,četiri (4) glasa UZDRŽANA- Milutin Đukanović, Aleksandra Vujičić, Milun Zogović i Raško 
Konjević, članovi Odbora) i utvrdio Predlog odluke o imenovanju predsjednika i šest članova Žirija za 
dodjelu Trinaestojulske nagrade i odlučio da Skupštini Crne Gore predloži Rajka Todorovića - Todora,za 
predsjednika Žirija, dr Ranka Milovića, dr Mima Draškovića,Jadranku Selhanović,prof. dr Gorana 

Barovića,  dr Marka Camaja i Bećira Vukovića, za članove žirija. 

    Predsjednik Odbora je na kraju podsjetio članove Odbora da je potrebno da se utvrdi i naknada za 

rad člana Žirija i predložio dakao i do sada to bude jednokratni iznos od 12,5 obračunskih vrijednosti 

koeficijenta u bruto iznosu od 90 eura. 

     U raspravi koja je u vezi sa predlogom uslijedila poslanik Raško Konjević, predložio je da se 
donošenje takve odluke odloži u ovom momentu dok su na snazi preporuke  da se ne plaćaju članstva u 
Upravnim odborima i raznim drugim tijelima i da s prethodno od Generalnog sekretara dobije informacija 
o istom te da se ne utvrđuje finansijska obaveza za Skupštinu, naglašavajući istovremeno da donošenje 
odluke povlači i stvaranje novčane obaveze. 
    Predsjednik Odbora naglasio je da je to zakonska obaveza Odbora te da se radi o jednokratnoj 
naknadi. 
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     Administrativni odbor Skupštine Crne Gore jevećinom glasova (Ukupno je glasalo jedanaest(11) 
poslanika - sedam (7) glasova ,,ZA’’ - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra 
Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatići Ervin Ibrahimović, članovi Odbora,tri (3)“PROTIV“ - 
Aleksandra Vujičić, Milutin Đukanović i Milun Zogović, članovi Odborai jedan (1) glas „UZDRŽAN“-
Raško Konjević,član Odbora)utvrdio naknadu za rad članu Žirija ujednokratnom iznosu od 12,5 
obračunskih vrijednosti koeficijenta u bruto iznosu od 90 eura. 
      Odbor je takođe odlučiovećinom glasova (Ukupno je glasalo devet (9) poslanika: sedam (7) glasova 

ZA–Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana 

Nikolić, Bogdan Fatić i Ervin Ibrahimović, članovi Odbora, jedan (1) glas UZDRŽAN“- Aleksandra 

Vujičić, članica Odbora) da izvjestilac na sjednici Skupštine po ovoj tački dnevnog reda budeLuigj 

Shkrela, predsjednik  Odbora. 

Poslanici Milun Zogović, Milutin Đukanović i Raško Konjević, članovi Odbora,nijesu se izjašnjavali. 

     DRUGA TAČKA:PREDLOG ZA IMENOVANJE SAVJETNICE POTPREDSJEDNIKA SKUPŠTINE 
CRNE GORE, BROJ 00-63-14/20-36 OD 20. MARTA 2020. GODINE; 
 
Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je članove Odbora da je Administrativnom odboru 
potpredsjednik Skupštine Crne Gore, Branimir Gvozdenović, dostavio  Predlog da se Anđela Mićanović, 
diplomirana politikološkinja, imenuje za savjetnicu potpredsjednika Skupštine Crne Gore. 
   Shodno predlogu predsjednik Odbora, podsjetio je da je Odlukom o posebnim savjetnicima u 
Skupštini Crne Gore određeno, između ostalog, da potpredsjednik Skupštine može imati do dva 
savjetnika, da savjetnik potpredsjednika Skupštine mora imati visoku stručnu spremu i znanje jednog 
stranog jezika i da savjetnika potpredsjednika Skupštine imenuje Administrativni odbor Skupštine na 
predlog potpredsjednika Skupštine. 
     U raspravi koja je u vezi sa predlogom uslijedila učestvovali su: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora i 
Milun Zogović, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Ervin Ibrahimović i Milorad Vuletić, članovi 
Odbora. 
     Milun Zogović, član Odbora, u svom obraćanjuistakao je, da ne želi da govori o kvalifikaciji  
predložene kandidatkinje, njenoj biografiji iradnom iskustvu smatrajući da je ono što je u materijalima 
tako kako u njima piše, ali smatra neprimjerenim da u momentu kada se uvode restriktivne mjere i da 
većina stanovnika Crne Gore ne može da obavlja svoju radnu obavezu, kada se društvo suočava sa 
pandemijom Corona virusom ipotrebom za zajedničkom, solidarnom borbom i poštovanjem utvrđenih 
mjera zdravstvenih organizacija, Demokratska partija socijalista se u takvom momentu bavi 
zapošljavanjem savjetnika u Skupštini Crne Gore. Smatra da isto treba odložiti u ovom momentu i 
ostaviti za vrijeme kad se izađe iz ambijenta u kome se trenutno država nalazi. Smatra da, ne samo u 
ovom slučaju, već i po informacijama koje se dobijaju sa terena, DPS zapošljavanja koristi u 
svojepolitičke predizborne svrhe.Stoga smatra neprimjerenim da se u ovakvom ambijentu Odbor bavi 
zapošljavanjem, posebno u jeku epidemije kada većina građana Crne Gore koji već imaju svoj posao, 
ne radi.  
    Milutin Đukanović, član Odbora, podržao je izlaganje poslanika Zogovića. Mišljenja je da na Odboru 
treba otvoriti i drugutemu, kao što je dodjela kredita bez raspisanog javnog konkursa gdje Vladina 
komisija dodjeljuje kredite određenim poslanicima, bez transparentnih kriterijuma i javnog oglašavanja, 
jer je to tema koja bi trebalo da interesuje ovaj Odbor. 
     Marta Šćepanović, članica Odbora, podsjetila je da se govori o imenovanju  savjetnice 
potpredsjednika    Skupštine i shodno tomesmatra da je dovoljno pogledati biografiju predložene 
kandidatkinje  i vidjeti da se radi o mladoj osobi impozantne biografije koja zaslužuje da radi u Skupštini 
Crne Gore. Radno iskustvo koje je imenovana sticala u  raznim institucijama svakako je preporučuje za 
mjesto  na kome se predlaže. Istakla je, da je dobro da takvi mladi ljudi ostaju u Crnoj Gori i da su oni u 
institucijama Crne Gore, smatrajući istovremeno da treba okupljati takve mlade ljude u institucijama, 
posebno u ovakvim momentima. 
     Poslanik Milun Zogović, je u komentaru na izlaganje poslanice Šćepanović ponovio da se ni u 
jednom momentu svog komentara nije bavio biografijom predložene kandidatkinje, već je samo istakao 
da se u ovom trenutku ne treba baviti zapošljavanjem u Skupštini Crne Gore, posebno imajući u vidu 
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kapacitet kojim radi Skupština u ovom trenutku, odnosno broj službenika koji u ovom trenutku radi, 
odnosno dolazi na posao ili radi od kuće. Naglasio je, da je sa tog aspekta dao svoj prethodni komentar 
ne želeći da ni u jednom momentu da oponira onome što je poslanica Šćepanović saopštila i ne ulazeći 
u meritum ocjene biografije pomenute kandidatkinje.  
Aleksandra Vuković, članica Odbora, istakla je da izlaganje poslanika Zogovića i poslanice Šćepanović, 
imajući u vidu momenat u kome se društvo nalazi a to je momenat krize, imaju svoga smisla i osnova. 
Međutim, angažovanje ličnosti kao što je predložena kandidatkinja Mićanović, koju poznaje kao 
profesionalca  iz vremena kada je sa njom sarađivala, smatra opravdanim u ovom momentu posebno 
imajući u vidu poslove koje obavlja potpredsjednik Gvozdenović, pozivajući istovremeno sve koji bi se  
trebali sjetiti mladih obrazovanih ljudi čiji bi doprinos u ovom trenutku za Crnu Goru bio veoma značajan. 
     Milorad Vuletić, član Odbora, sugerisao ječlanovima Odbora da se drže tačaka dnevnog reda 
sjednice, smatrajući da se sjednica održava u neprimjerenim uslovima i da se treba fokusiratisamo  na 
tačke dnevnog reda bez iznošenja bilo kakvih drugih stavova.   
     Ervin Ibrahimović, član Odbora, istakao je da se treba držati tačaka dnevnog reda sjednice, poštujući 
svačije  vrijeme i zdravlje, te da su u svojim komentarima u pravu i poslanik Zogović i poslanica Vuković, 
ali da treba uovom slučaju imati u vidu funkciju potpredsjednika Skupštine. Smatra da se samo  sa 
kvalitetnim radom, znanjem i  kadrovima može boriti  protiv pandemije koja je zadesila društvo. Stoga 
smatra da predlogu potpredsjednika treba dati šansu, posebno imajući u vidu tako respektabilnu 
biografijupredložene kandidatkinje a koju on podržava. 
Milutin Đukanović, član Odbora, podsjetio je, da predložena kandidatkinja dolazi iz Nevladine 
organizacije „Centar za demokratsku tranziciju“ što možda i ne bi analizirao, da to nije ko zna koji slučaj 
da se iz navedene NVO direktno regrutuju kadrovi na najznačajnije ili vrlo značajne funkcije u državi 
gdje pojedine Nevladine organizacije postaju rasadnik vladinih kadrova. Smatra da reference koje se 
stiču u Nevladinim organizacijama nijesu referenceposebnog značaja imajući u vidu način kako se one 
finansiraju, a koje se finansiraju iz inostranstva i isključivobavepolitikom i takoznačajno utiču na javno 
mnjenje u društvu a kasnije, takvi istaknuti pojedinci postaju Vladini kadrovi, što jeste paradoksalno.  
     Milorad Vuletić, član Odbora, podsjetio je da se radi samo o zakonskoj proceduri koju  

Administrativni odbor treba da sprovede do kraja. Ono što smatra da se u ovakvim otežanim uslovima 

funkcionisanja sjednice treba učiniti, jeste da se oda priznanjre i poštovanje, što on u ovom momentu 

čini, svima iz prve linije fronta, kompletnom medicinskom osoblju, Institutu za javno zdravlje, Domovima 

zdravlja, farmaceutima i kompletnoj građanskoj odgovornosti, na požrtvovanosti u istrajavanju na 

poštovanju propisanih mjera zaštite, nadajući se da će se tako zajednički izaći iz krize i napraviti iskorak 

u smislu da se zajedničkim snagama iz krize koja je zahvatila čitav svijet, izaći sa što manje posljedica, 

vodeći istovremeno računa i o sebi i drugima 

      Milutin Đukanović, član Odbora, u svom ponovnom obraćanju naglasio je da se slaže sa djelom 

diskusije poslanika Vuletića da treba iskazati punu podršku nekim od preduzetih mjera, onima koje su 

preduzete u skladu sa Ustavom. Podršku svakako upućuje svom medicinskom osoblju, zaposlenima u 

trgovinama, angažovanima na dezinfekciji ulica idrugim mnogobrojnim subjektima koji su na prvoj liniji 

fronta, ali je zato žestoko protiv manipulacija u odnosu na način formiranja Nacionalnog koordinacionog 

tijela i lica koji su na njegovom čelu kao i drugim nepravilnostima, uz konstataciju da je u svemu ipak 

najvažnije sačuvati živote. 

     Aleksandra Vuković, članica Odbora, odbacuje s indignacijom primjedbe u vezi sa  prvim čovjekom 

Nacionalnog koordinacionog tijela, naglašavajući da je riječ o potpredsjedniku Vlade Crne Gore i 

Ministru poljoprivrede, odnosno da je riječ o političkoj ličnosti koja dobro koordiniše i rad medicinskog 

osoblja i svih onih u borbi za sa virusom i shodno tome potrebno je iskazati poštovanje prema svemu 

što je učinjeno u ovoj borbi s virusom.  

     Raško Konjević, član Odbora, podsjetio je da je na snazi zabrana zapošljavanja u javnom sektoru 

koju je odredila Vlada Crne Gore. Kazao je, da je po podacima Zavoda za zapošljavanje raspisano 

ukupno 135 oglasa i to u vrijeme kada je na snazi pandemija u Crnoj Gori, a da je na sajtu Uprave za 

kadrove u isto vrijeme raspisala 80 oglasa od kojih je samo 30 oglasa u Poreskoj upravi. Svi oglasi su 

raspisani u vrijeme kad je na snazi zabrana zapošljavanja, što u krajnjem znači trošak od preko 
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milioneura iz budžeta i sve to u vreme kad veliki dio zaposlenih ne radi. Isto smatra neodgovornim jer se 

pandemija želi iskoristiti za određena zapošljavanja za koja apsolutno nema mjesta u ovakvim 

okolnostima a što u stvaripredstavlja samo političko  postupanje. Stoga ne ulazeći u stručne reference 

predložene kandidatkinje, predlog neće podržati  iz razloga o kojima je govorio.  

Poslanik Milutin Đukanović, član Odbora, napustio je sjednicu. 

    Predsjednik Odbora na kraju, imajući u vidu ono što se čulo tokom diskusija, naglasio je da su svi 

članovi Odbora koji su učestvovali u raspravi s izuzetkom poslanice Šćepanović prekršili Poslovnik i 

njiesu se držali predloženih tačaka dnevnog reda što u buduće sigurno neće tolerisati.Govoreći o 

zapošljavanju u Skupštini podsjeća da ako se iko racionalno ponašao po pitanju zapošljavanja, to je bio 

potpredsjednik Gvozdenović. Riječ je o zapošljavanju koje se vezuje za trajanje mandata 

potpredsjednika, i  da je riječ o potrebi posla a da je to radno mjesto savjetnika na koje ima zakonsko 

pravo potpredsjednik Gvozdenović upražnjeno već nekoliko godina, te da nije riječ o partijskom 

zapošljavanju.    

     Milun Zogović, član Odbora je u svom komentaru na primjedbe predsjednika u vezi sa diskusijama 
članova Odbora koje su bile van konteksta dnevnog reda sjednice saopštio da odaje priznanje 
predsjedniku Odbora na način na  koji je vodio današnju sjednicu i to upravo zbog pružanja mogućnosti 
da svako iskaže svoj stav o pitanju koje je bilo na dnevnom redu sjednice a ako je neko i izašao iz 
okvira dnevnog reda bilo je to u najboljoj namjeri da se ukaže na širi kontekst onoga o čemu se 
raspravljalo.  
     Odbor je nakon rasprave ashodnočlanu 6 Odluke o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne 

Gore,većinomglasova (ukupno je glasalodevet (9) poslanika -sedam (7) glasova,,ZA” - Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić 

i Ervin Ibrahimović, članovi Odbora, jedan (1) glas,,PROTIV“  - Milun Zogović, član Odbora, jedan 

(1)glas UZDRŽAN“ -Raško Konjević, član Odbora) donio Odluku o imenovanju Anđele Mićalović, 

diplomirane politikološkinje,na dužnost savjetnice predsjednika Skupštine Crne Gore Branimira 

Gvozdenovića. 

     Poslanica Aleksandra Vujičić nije se izjašnjavala. 

 

TREĆA TAČKA: TEKUĆA PITANJA; 

I 

Zahtjev Husnije Šabovića za donošenje rješenja o otpremnini 

 

Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je članove Odbora da je Odboru raniji poslanik u Skupštini 

Crne Gore, Husnija Šabović, dana 7. aprila 2020. godine, podnio Zahtjev sa pratećom dokumentacijom 

za donošenje rješenja o isplati otpremnine zbog odlaska u penziju. 

       Članom 33 stav 1 i 6 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, utvrđeno je da zaposleni 

ostvaruje pravo na druga primanja i to: otpremninu prilikom odlaska u penziju, otpremninu u slučaju 

proglašenja tehnološkog viška i otpremninu u slučaju sporazumnog prestanka radnog odnosa i da 

rješenja o naknadama i drugim primanjima za lica koja su izabrana, imenovana ili postavljena u skladu 

sa propisima, osim lica iz stava 2 navedenog člana, donosi organ, odnosno radno tijelo koje ih je 

izabralo, imenovalo ili postavilo. 

    Podsjetio je takođe i da je članom 3 Odluke o otpremnini zaposlenih u javnom sektoru, utvrđeno da 

zaposlenom prilikom odlaska u penziju, pripada otpremnina u visini od 14 obračunskih vrijednosti 

koeficijenta koju utvrđuje Vlada Crne Gore. 

     Administrativni odbor, je shodno Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru većinom 

glasova(ukupno je glasalo devet (9) poslanika, osam (8) glasova“ZA”  - Luigj Shkrela, predsjednik 

Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Ervin 

Ibrahimović i RaškoKonjević, članovi Odbora, jedan (1) glas „UZDRŽAN“ - Aleksandra Vujičić,članica 
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Odbora)donio odgovarajuće Rješenje o otpremnini na ime ranijeg poslanika Husnije Šabovića, zbog 

odlaska u penziju u visini od 14 obračunskih vrijednosti koeficijenta koji utvrđuje Vlada Crne Gore. 

II 

Zahtjev  generalnom  sekretaru  u  vezi  dostave materijala članovima Odbora 

 

    Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, zamolio je članove Odbora da se izjasne da li su saglasni da 

Odbor uputi zahtjev generalnom sekretaru Skupštine Crne Gore, da ubuduće, dok su na snazi mjere 

zaštite protiv Covida 19 i  rad od kuće većine zaposlenih, sav material koji pristiže za Administrativni 

odbor, bude direktno  iz pisarnice dostavljen  predsjedniku i članovima Odbora, kako bi izbjegli tehničke 

probleme u dostavi materijala. 

      U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Raško Konjević i Marta šćepanović, 

članovi Odbora. 

     Raško Konjević, član Odbora istakao je da se na taj način krši Poslovnik Skupštine Crne Gore. 

Mišljenja je, da o tome ne treba da se izjašnjavaju članovi Odbora. To je posao Službe i generalnog 

sekretara. Odbor nije nadležan za rad službe nego generalni sekretar, koji je trebao da obavijesti sve 

poslanike,  ukoliko ima nekih promjena. 

    Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, istakao je da Služba ne može da odredi Odboru na koji način će 

dobijati materijal. Administrativni odbor ima specifične tačke u odnosu na druge Odbore. 

     Goranka Vučinić, sekretarka Odbora, istakla je da je problem  nastao prilikom zakazivanja sjednice 

kada Služba nije mogla da kopira materijal  i dostavi materijal u klubovima, jer zaposleni u tehničkoj 

službi ne dolaze na posao, kao ni sekretari Klubova. Služba je željela da članovi Odbora materijal dobiju 

blagovremeno i u pisanoj formi radi kvalitetnijeg rada poslanika i Odbora, s obzirom da elektronska 

forma ne prati kompletan material, već samo prve stranice sa eventualno nekim prilogom, kao i da je 

predlog iniciran od Službe isključivo u interesu članova Odbora. Ako su članovi Odbora mišjenja da to 

nije potrebno, Služba će dostaviti materijal za tačke dnevnog reda članovima Odbora preko  Pisarnice, 

ali je željela da informiše članove o problemu. Materijal za tekuću sjednicu, od strane zaposlenih u 

Sekretarijatu Odbora je umnožen i dostavljen Pisarnici sedam dana prije sjednice gdje je i ostao,  jer 

zaposleni iz iste, nijesu imali kome da dostave materijal, zbog nedolaska na posao zaposlenih u 

klubovima poslanika. 

     Marta šćepanović, članica Odbora, istakla je da Odbor ne odlučuje o ovom pitanju. Na samom 

početku je Kolegijum ili generalni sekretar, trebao da donese pravilo o radu i funkcionisanju Parlamenta 

za vrijeme Covida 19. Nije Administrativni odbor nadležan za donošenje takvih odluka. 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, istakao je da Odbor ne donosi odluku, već je namjera bila 

zauzme stav i obrati se generalnom sekretaru, kako bi uredio ovo pitanje za vrijeme epidemije. Služba 

je uputila dopis i o tome smo htjeli da upoznamo Administrativni odbor. 

 

Nakon što je iscrpljene dnevni red sjednica je završena u 12 sati.  

Broj 00-63-14/20-  
Podgorica, april 2020. godine  
 

ZAPISNIK SAČINILA 

Ljiljana Miljanić 
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